

## RASPORED SVETIH MISA – Pregrada

<b>PON</b> <b>31.1.</b>	Ivan Bosco	<b>18:00</b>	Dragica, Dragutin Gorupić (od Presečki) * Ivan i ob. Jakopić * Stjepan, Marija Kajba gd., Vladimir, ob. Kajba, Vilim, Nada, ob. Jakoplić
<b>UTO</b> <b>1.2.</b>	Sever	<b>18:00</b>	Dragica, Dragutin Gorupić (od Presečki) * zahvala Majci Božjoj
<b>SRI</b> <b>2.2.</b>	<b>PRIKAZANJE</b> <b>GOSPODNJE</b>  <b>SVIJEĆNICA</b>	<b>8:00</b>	vlč. Josip Belavić
		<b>11:00</b>	Zahvala Božanskom Srcu Isusovu i Bezgrešnom Srcu Marijinom
		<b>18:00</b>	Marija, Slavko, +ob. Puclin * Josip, Dragutin, Josipa Leskovar, Pavlina Martinko * Marija, Mimika Petek, ob. Ivec, Far, Brezak, Šorša, Mrkus i Kopjar * Eduard i Ana Novak * Blaženka, Rudolf Kolar * ob. Vrhovski, Kučko, Sekušak
<b>ČET</b> <b>3.2.</b>	Sveti Blaž	<b>18:00</b>	Aleksandrina, ob. Leskovar * po nakani i za zahvalu sv. Blažu * <b>Blagoslov grla i jabuka</b>
<b>PET</b> <b>4.2.</b>	Marija de Mattias	<b>18:00</b>	Marijo Belošević * Vera, Stjepan Kušar
<b>SUB</b> <b>5.2.</b>	Agata	<b>18:00</b>	Jagica, Ivan Rukljač * Marija Vešligaj, na čast BDM * Kristina gd, Ivan Belošević, ob. Belošević i Varjačić * Anica Protić
<b>NED</b> <b>6.2.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:00</b>	Vilim, Marija Bedenković, Stjepan, Valerija Fišter, Alojz Drenški * Božica Svečnjak
<b>5. NED.</b> <b>KROZ</b> <b>GODI-</b> <b>NU</b>			<b>8:00</b>
	<b>Mala Erpenja</b>	<b>9:30</b>	Mato, Marija, Dragutin Leskovar
		<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>16:30</b>	Na nakanu
		<b>18:00</b>	Pavao i Pavlina Martinko * Tomislav Mihalić



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 546/2022**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381– 6210**  
**30.1.2022.**



## ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

**Čitanje svetog evanđelja po Luki Lk 4,21-30:** On im progovori: "Danas se ispuni-  
lo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima." I svi su mu povlađivali i divili se milini  
riječi koje su tekle iz njegovih usta. Govorahu: "Nije li ovo sin Josipov?" A on im re-  
če: "Zacijelo ćete mi reći onu prisposobu: Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo čuli da  
se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom zavičaju." I nastavi: "Zaista, kažem  
vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo  
bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci zatvorilo  
nebo pa zavlada velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija  
doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka  
Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac." Čuvši to, svi se u sinagogi  
napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijege na kojem je  
sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode.  
**Riječ Gospodnja**

### Uz Evanđelje:

Prošle nedjelje slušali smo odlomak Lukina evanđelja u kojem je Isus prikazao sebe kao ispunjenje Izaijina proroštva i ostvarenje Božjih obećanja. Govorio je o spasenju koje je obećano Izraelu, pa je vrijeme iščekivanja time ispunjeno. Spasenje je nadohvat ruke. Napisano pismo počelo se ispunjavati u ljudskim srcima. Zato su mu svi povlađivali i divili se i riječima koje su tekle iz njegovih usta. Dolazi nam, stoga, u svezi s tim pitanje: što se sada moglo tako ružnoga dogoditi u nazaretskoj sinagogi i prouzročiti ovaj obrat događanja o kojem smo u današnjem odlomku evanđelja slušali? Domalo zadivljene slušatelje Isusovih riječi sada vidimo u potpuno novom svjetlu. Usta su im postala puna gnjeva, ljutnje i srdžbe. Onoga kojeg su trenutak prije slušali s udivljenjem, sada žele strmoglaviti niz rub brijege na kojem je sagrađen njihov grad. Svog slavnog sugrađanina žele izbaciti iz njega. Zašto se to događa? Tko je tome kriv? Kakve su to bile Isusove riječi? Zar su njegove riječi i postupak kod ljudi zaslužile toliku veliku kaznu i toliko veliko neprijateljstvo i odbacivanje?

Prepoznavajući Isusa kao svog sugrađanina, Nazarećani očekuju od njega korist i posebni tretman. Očekuju Isusov odnos prema njima barem jednako kao prema drugima. Oni žele da čini čuda kao u Kafarnaumu. Žele još više, prisvojiti i ograničiti Isusovo poslanje i djelovanje samo na sebe, na njihov Nazaret.

Htjeli su se okoristiti njegovim moćima i iskoristiti ga u vlastite svrhe. Isus se tome protivi naglašavajući kako je on prorok, i kako nijedan prorok nije dobrodošao u svom zavičaju.

Neki od nas se mogu prisjetiti knjige Galeb jonathan Livingston, koja govori o mladom galebu koji je shvatio veličinu i ljepotu letenja i to pokušao objasniti svom jatu. No jato ga nije prihvatilo jer su se bojali promjeniti. Njima je bilo draže i dalje se vuci za ribarskim ladjama umjesto poletjeti dalje i visomogućnost koju svaki galeb ima a rijetko koji ju koristi. Galeb jonathan je kao prognanik živio cijeli život, ali polako je oko njega raslo novo jato koje je željelo visoko letjeti. U ovom evanđelju se bas to i dogodilo. maticna sredina, nazovimo maticno jato odbacuje isusa a sve zato jer je isus sve one mnogobrojne propise i zakone sve samo 2 zapovijedi: ljubi boga i ljubi bliznjega.

Na to smo i mi samo pozvani. Međutim, kad Božja ljubav razotkriva nepravde i neistine koje se nalaze u našim srcima, tada ona nije baš dobrodošla. Štoviše, i mi joj se, poput ljudi u Isusov vrijeme često usprotivimo i najradije ju ne bismo slušali. Istina boli, istina traži odluku ili, ili. Božja riječ je kao dvosjekli mač koja prodire u naša srca. Ona u nama razotkriva temelje ljudske neistine, nepravde i neživota. Mi se često rado odlučujemo za ono što nas ranjava, donosi smrt, a gasi nam život. Često nismo dovoljno svjesni da je život biti u zajedništvu s Bogom i s ljudima, kojega smo istinski počeli živjeti na dan svog krštenja, a kroz fizičko odrastanje ga usavršavamo, da bismo pri završetku ovozemaljskog postojanja susreli se u konačnosti s Vječnim životom u Bogu.

Velika je napast prihvatiti samo one Božje riječi koje nam se sviđaju i koje nam odgovaraju, koje nas tješe, podupiru i hrabre. Božju riječ valja prihvatiti cjelovito i u potpunosti i onda kad je teška i kad zahtijeva promjene u našem životu. Ona je kadra otvoriti prostor za novi život iz kojega nitko nije isključen i u kojem se svaki čovjek, osjeća voljenim bratom i sestrom.

### **POKOPANI U ŽUPI PREGRADA**

**Pavlina Martinko r. Jazbec:** rođena: 15.9.1936. u Pavlovcu; stan: Pregrada Vrhi 5/2; suprug: + Pavao Martinko, umrla 21.1.2022; pokopana: 24.1.2022. u Pregradi. Ožalošćenim kćerima Nevenki i Verici te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

**Tomislav Mihalić;** rođen: 8.3.1937. u Subotici, stan: A. Cesarca 5; supruga: + Ana r. Krušec.; umro: 22.1.2022., pokopan 25.1.2022. u Pregradi. Ožalošćenima kćeri Dunji te ob. Igora Štrukca te ostaloj rodbini, izražavam iskrenu sućut.

**Božica Svečnjak r. Mučnjak,** rođena: 28.11.1962. u Donjem Hruševcu; stan: Mala Erpenja 132; suprug: + Franjo Svečnjak, umrla 24.1.2022; pokopana: 26.1.2022. u Pregradi. Ožalošćenima sinu Davoru te kćeri Sanji te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

**BLAGOSLOV SVIJEĆA I BLAGDAN SVIJEĆNICE (2. veljače):** Blagoslov svijećna na Svijećnicu bit će u župnoj crkvi pod misama **u 8, 11 i 18 sati.** U kapeli sv. Ane svijeće ćemo blagosloviti na **Četvrtu nedjelju kroz godinu (30. sijećnja),** a u **Maloj Erpenji na Peta nedjelju kroz godinu (6. veljače).**

**Svijećnica ili Prikazanje Gospodinovo** je crkveni blagdan koji se slavi 40 dana poslije Božića, što je 2. veljače. Blagdan se temelji na događaju koji opisuje evanđelist Luka navodeći da je Marija nakon određenog vremena od poroda morala, po Mojsijevu Zakonu, u Hram na tzv. očišćenje i posvećenje. Naime, u židovstvu se držalo da žena nakon poroda, a što je i biološki uvjetovano, prolazi kroz određeni period oporavka i čišćenja svoga tijela. S tim da su Židovi držali da taj period traje 40 dana, nakon kojih žena konačno opet može zajedno s ostalim narodom u Hram ili sinagogu. No prvo je morala u Hramu prinijeti životinjsku žrtvu nakon koje bi primila svećenikov blagoslov i tako opet postala obredno čista. Vidimo da je upravo tako postupila Marija. Osim obrednog čišćenja, istih se dana imalo izvršiti i otkupljenje prvorođenog sina, što je u slučaju Marije bio Isus. Naime, Židovi su svoje prvorođence otkupljivali od Boga jer bi u protivnom ti njihovi prvorođeni sinovi morali postati svećenici i tako pripasti Bogu. Da se ta sudbina izbjegne, dijete se od Boga moralo otkupiti.

### **RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA**

**KRIZMANICI župni vjeronauk**  
**Ponedjeljak 16:30—8.a**

**17:00—8.b**

**Utorak 16:30—8.c i učenici ostalih škola**

**PRVOPRIČESNICI**  
**župni vjeronauk održava se**  
**subotom 8:30-9:05—3.a**

**9:15-9:50—3.b**

**10:00-10:35—3.c i**

**učenici područnih škola**

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>SRI</b> <b>2.2.</b>	<b>SVIJEĆNICA</b>	<b>17:00</b>	na nakanu
<b>ČET</b> <b>3.2.</b>	<b>Sv. Blaž</b>	<b>17:00</b>	<b>Blagoslov grla i jabuka</b> Misa na nakanu
<b>NED</b> <b>6.2.</b>	<b>PETA</b> <b>NEDJELJA</b> <b>KROZ</b> <b>GODINU</b>	<b>9:30</b>	Josip Šurbek, Milica Bele gd, Franjo Valek i ob. Valek * Stjepan gd., Fanika Drenški

### **VJERONAUK—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL**

Do daljnijega nema župnog vjeronauka zbog izolacije učenika. Roditeljski sastanak bit će u subotu, 12. veljače u 9:00 sati (umjesto župnog vjeronauka).